

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 29 марта
1978 г.

з. 37

Фестивали

СЪЕЗДУ КОМСОМОЛА ПОСВЯЩАЕТСЯ

Зал Новосибирского академического театра оперы и балета в эти дни заполняла молодежь. Здесь проходил пятый фестиваль оперного и балетного искусства, организованный Новосибирским обкомом комсомола и театром.

Актеры встретились с молодыми рабочими заводов «Сибсельмаш», авиационного имени В. П. Чкалова, Западно-Сибирской железной дороги. На спектаклях побывали зрители из сел и городов области.

Большой театр Сибири славится оригинальными постановками, широтой репертуара. На афише фестиваля спектакли — «Фауст» и «Русалка», «Шопениана» и «Спартак», другие оперы и балеты. Кстати, «Спартак» на сибирской сцене поставлен по желанию зрителей, высказанному на встрече с актерами во время предыдущего фестиваля. И это далеко не единственный пример действенности тесного содружества искусства и труда.

Нынешний праздник позволил открыть новые таланты и познакомиться молодого зрителя с лучшими мастерами сцены: в фестивале участвовали народные артисты СССР Ю. Гуляев, Б. Штоколов, известные исполнители из Москвы, Ленинграда и других театральных центров страны.

Пятый фестиваль оперного и балетного искусства посвящен XVIII съезду комсомола.

А. ИЛЛАРИОНОВ.
НОВОСИБИРСК.